

校長的話



新學期伊始，我感到無比的興奮。首先，我要向大家送上最誠摯的祝福，祝願大家在新學期裡學業進步，身心健康。

剛過去的巴黎奧運會，國家及香港特區均取得亮麗成績，中國代表團取得40金27銀24銅的成績，在獎牌榜上排名第二，金牌數目與排名第一的美國隊持平；而香港則取得2金2銅成績，無疑為我們注入了一針強心劑。40金的耀眼成績，不僅是對中國體育事業發展的肯定，更反映中國在國際體育舞台上佔一重要的席位。香港運動員也取得了不俗的成績，這充分說明，只要我們肯努力，就一定能站在世界舞台的中央。

國家《十四五規劃綱要》賦予香港成為八大交流中心，為香港的發展提供了廣闊的舞台。國家發展大策略的布局裏，有三大板塊——「京津冀協同發展」、「長三角一體化發展」以及「粵港澳大灣區建設」。其中，「粵港澳大灣區建設」更是為本港青年學子提供了千載難逢的發展機遇。同學們，你們正處於人生最美好的年華，香港需要你們，國家需要你們。希望大家能抓緊這次機會，積極參與國家建設中去。

適逢今年是中華人民共和國成立75周年。75年來，我國取得了舉世矚目的成就。作為新時代的青年，我們不僅要了解國家的發展歷程，更要樹立遠大的理想，好好裝備，發揮優勢，融入國家發展大局。

最後，我以佛教的「四給」精神作結——「給人信心、給人歡喜、給人希望、給人方便」是一種非常積極的人生態度，常抱持這種人生態度，將無往而不利。同學們，新學期是你們成長的又一個新的起點。希望大家能珍惜時光，勤奮學習，不斷充實自己。同時，我也希望大家能積極參與學校的各種活動，鍛煉自己的能力，培養自己的興趣。

彭家強校長
2024年9月2日

